
Sounds Beautiful

Rockfon® OneFrame
A, E, X-KANT | PLADE DIMENSION 600 x 600 mm.

Sådan installeres en OneFrame flådeløsning  
med wireophæng – bredde og længde ≥1820 mm.
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Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm

A:	 Bæreprofil T24 Click/Hook 3600
B:  	 Tværprofil T24 Click 1200
C:  	Tværprofil T24 Click 600
D: 	 Stropper
E:  	� OneFrame wirestrop kit
F: 	 OneFrame rammebeslag

G – OneFrame udvendigt hjørnesæt bestående af:
G1: 	OneFrame-hjørneprofil til højre (4x)
G2: 	OneFrame-hjørneprofil til venstre (4x)
G3: 	OneFrame udvendigt hjørne (4x)
G4: 	OneFrame længdeforbindelse (4x)
I:   	 TEK-skrue (SD-BH-ZP-4,2x13) (16x)

Systemkomponenter

H – OneFrame-udvidelsessæt bestående af:
H1:  	OneFrame-forlængelsesprofil (2x)
G4:  	OneFrame-længdestik (2x)
I:     	 TEK-skrue (SD-BH-ZP-4,2x13) (4x)

BEMÆRK     

Sørg for, at de korrekte 
monteringsbeslag til 
loftunderlaget er tilgængelige. 
Spørg din forhandler for mere 
information.

BEMÆRK     

Mulige dimensioner 600, 1200, 
1800, 2400, 3000 og 3600 mm
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E-kant, 
600 x 600 mm

X-kant, 
600 x 600 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm

A-kant, 
600 x 600 mm

Oversigt over pladetyper
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Værktøjsliste

Værktøj

Boremaskine Skruemaskine Blyant Lineal Laser Pladesaks Vaterpas Handsker Tang

System installation

Definer layoutet på skinnesystemet inkl. nedstropningspunkter baseret på OneFrames dimensioner.1

*X = modulets længde.
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BEMÆRK     

Husk, at i tilfælde af tilsluttede 
bæreprofil skal tilslutningerne 
være forskudt, og der skal placeres 
en strop mellem koblingen og 
brandudstandsningen.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm
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Værktøj

Boremaskine Skruemaskine Blyant Lineal Laser Pladesaks Vaterpas Handsker Tang

Marker og bor nedstropningspunkter i bærende underlag.2

Hæng stropperne op på underlaget.3

BEMÆRK     

Sørg for, at der anvendes de korrekte 
fastgørelser til loftunderlaget.

BEMÆRK     

Luk den øverste krog på stropperne for 
at undgå, at den løsner sig.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm



6

A

Klip bæreprofilerne i den korrekte længde.4

BEMÆRK     

Sørg for, at profilen skæres lige. 
Ikke under en vinkel som ved 
standardlofter.

BEMÆRK     

Sørg for, at du altid skærer din 
bæreprofiler 295 mm fra midten af 
en slidse.

BEMÆRK     

Husk, at i tilfælde af forbundne 
bæreprofiler skal der placeres 
en strop mellem koblingen og 
brandudstandsningen. Forbind aldrig 2 
brandudstandsninger med hinanden.

Brandudstandsning

3600 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm
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Monter bæreprofilerne.5

Hægt din bæreprofil på den nederste 
krog på din strop. Brug det korrekte 
ophængningshul, og sørg for, at 
stroppen er i en lige lodret position. 
Luk den nederste krog for at undgå, 
at den løsner sig.

BEMÆRK     

Bæreprofilernes kobling skal monteres 
forskudt.

1200 mm 1200 mm 1200 mm

BEMÆRK     

Sørg for, at slidserne er på linje.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm
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Niveller bæreprofilerne.6

BEMÆRK     

Sørg for, at bæreprofilerne er 
monteret i vater.

 
 

Monter de 1200 mm tværprofiler.7

BEMÆRK     

Sørg for, at krydset er monteret 
korrekt sammen. Sæt altid krydset på 
højre side af det modsatte.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm
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C C

814 
+/- 0,5 mm

814 
+/- 0,5 mm

C CC

C
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Montér de 600 mm tværprofiler.8

Skær de resterende 600 mm tværprofiler til den korrekte længde.9

BEMÆRK     

Sørg for, at krydset er monteret 
korrekt sammen. Sæt altid krydset på 
højre side af det modsatte.

BEMÆRK     

Sørg for, at skinnesystemet er 
kvadratisk.

814 mm 
+/– 0,5 mm

814 mm 
+/– 0,5 mm

Dimensionen 
måles fra midten 
af slidsen.

293,6 mm

600 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm
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C C
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Montér de afkortede tværprofiler, som kan hænges op.10

BEMÆRK     

Sørg for, at krydset er monteret 
korrekt sammen. Sæt altid krydset på 
højre side af det modsatte.

BEMÆRK     

Sørg for, at bæreprofilerne og 
tværprofilerne er monteret nøjagtigt 
kvadratisk.

For flåder, der er længere og bredere end 3600 mm: Indsæt stropper hver 15 m2 for at gøre konstruktionen stiv.11
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Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm
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PH2

Bestem den korrekte højde på OneFrame-rammebeslag, afhængigt af plade kanten.12

Montér OneFrame-rammebeslag på OneFrame-hjørnesættet.13

A-kant E-kant X-kant

332 mm 

265 mm 

BEMÆRK     

Sørg for at tage de korrekte mål fra den 
lige ende af hjørneprofilen.

- Højre hjørneprofil (G1): 265 mm 

- Venstre hjørneprofil (G2): 332 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm
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I

G4

G3

PH2

Forbind OneFrame-hjørneprofilerne og forlængelsesprofilerne 
med længdeforbindelserne, hjørnestykkerne og TEK-skruerne.

14

Profil 4

Pr
ofi
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Profil 1

Profil 2

Hjørnestykker skal kun  
skrues fast i profil 3 og 4.

BEMÆRK     

Sørg for, at OneFrame-
længdeforbindelserne er fastgjort 
med TEK-skruer.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm
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Monter de forbundne OneFrame-profiler (1 og 2) på bæreprofilerne.15

Profil 2

BEMÆRK     

Når du monterer bæreprofilen på 
OneFrame-profilerne, skal du sørge 
for, at den spænder mod rammen.

Profil 1

Justering af OneFrame-profilerne med 
bæreprofilerne kan gøres ved at løsne 
TEK-skruen på OneFrame-rammebeslaget 
clips. Det gøres for at fastgøre 
bæreprofilen og placere OneFrame-
rammebeslaget i den rigtige position.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm
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Montér de resterende OneFrame-profiler på tværprofilen, og luk rammen.16

Justering af OneFrame-
profilerne med tværprofilerne 
kan gøres ved at løsne TEK-
skruen på OneFrame-rammen 
til Hold Down clips. Det gøres 
for at fastgøre tværprofilerne 
og placere OneFrame-
rammen til Hold Down clips i 
den korrekte position.

BEMÆRK     

Sørg for, at OneFrame er fastgjort på 
de tværprofilen. De tværprofiler skal 
være blokeret mod rammen.

Fastgør OneFrame-
hjørnestykket med en TEK-skrue.

Profil 4

Pr
ofi

l 3
Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm
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D D

814 
+/- 0,5 mm

814 
+/- 0,5 mm

Tjek rammen og skinnesystemet med et vaterpas.17

BEMÆRK     

Sørg for, at OneFrame, 
bæreprofilerne og tværprofilerne 
er monteret nøjagtigt vinkelret og i 
vater.

814 mm 
+/– 0,5 mm

814 mm 
+/– 0,5 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm
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Skub tværprofilerne op i 
OneFrame-rammebeslaget 
til skinnesystemet. 
Tværprofilerne skal støde 
mod OneFrame-profilet. 

Tværprofilen skal skæres 
lige af 297 mm fra midten af 
åbningen (se trin 9).

Montér de resterende afkortede 600 mm tværprofiler.18

BEMÆRK     

Sørg for, at tværprofilerne er 
monteret korrekt sammen. Sæt 
altid krydset på højre side af det 
modsatte.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm
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Afslut installationen med at montere loftpladerne.19

ANBEFALINGER    

Hvis der er en pil på bagsiden af 
pladen, skal du lægge dem i samme 
retning.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant - Plade dimension 600 x 600 mm – Flåde bredde og længde ≥1820 mm
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